

Rocha
Hell
R

ACTAS

ACTA N.º10/2002

_____ Aos quatro dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dois, pelas dezanove horas e trinta minutos, teve lugar na sua sede, a reunião ordinária da Junta de Freguesia, estando presentes, António Pereira da Rocha, Ramiro Manuel Fernandes Velho, Manuel Rodrigues Fernandes, respectivamente presidente, secretário e tesoureiro, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Aprovação da acta da reunião anterior. _____
2. Leitura da correspondência recebida no mês de Setembro e apreciação; _____
3. Gestão da Cantina Escolar _____
4. Outros assuntos de interesse _____
5. Deliberações; _____

_____ Após a leitura da acta da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, passou-se à leitura da correspondência recebida, onde o destaque vai para dois ofícios da Associação Desportiva Arcuense, um a solicitar a cedência da carrinha para as deslocações da equipa de futsal no Campeonato Distrital, um outro a pedir um apoio financeiro, para proceder a obras de remodelação nas instalações que ocupam.

_____ No ponto três da ordem de trabalhos, o tema da discussão foi a cantina escolar, pois esta autarquia vê-se neste momento confrontada com um grave problema que é a gestão do refeitório, uma vez que se chegou à conclusão que a Associação de Pais não podia continuar a sua gerência, devido a todos os problemas fiscais e contratuais que isso implicava para a sua direcção. A Autarquia Camarária que devia ser a entidade responsável por esse serviço, pura e simplesmente descartou qualquer responsabilidade no assunto, passando a "batata quente", para os membros desta Junta de Freguesia.

_____ Após um longo período de discussão e reflexão, os membros desta autarquia, acharam ter um dever moral em relação à população desta freguesia de manter em funcionamento da cantina escolar, pois como é do conhecimento geral, foi este executivo quem mais lutou para que fosse contruído um refeitório que permitisse às crianças da escola uma refeição quente e decente, não seria agora aceitável que passados quatro anos se permitisse o seu encerramento.

_____ No entanto e devido às dificuldades financeiras que esta Junta atravessa dado a conjuntura actual do país e desconhecendo ainda com exactidão os encargos que essa gestão vai acarretar, decidimos não fazer um contrato a termo com a D.Maria da Graça, mas usufruir durante este primeiro ano das vantagens de uma contratação através do Instituto de Emprego.

_____ De seguida a D.Anabela Rodrigues deu conhecimento dos problemas com que se depara actualmente para o transporte dos alunos, uma vez que o número de crianças que utilizam o transporte escolar este ano aumentou, e uma vez que a nova lei que regulamente os transportes escolares é muito mais rígida do que a anterior, neste momento apenas pode transportar nove crianças de cada vez, o que implica fazer três transportes em vez dos dois que se faziam antigamente, e não conseguir chegar às nove horas à escola.

_____ O Sr.Manuel Fernandes, esclareceu que uma vez que o transporte escolar não é obrigatório, se passaria apenas a ir buscar as crianças que moram mais longe, reduzindo assim o tempo de transporte, ou então deixar de ir aos caminhos, circulando a carrinha apenas na estrada ou nos caminhos alcatroados, tendo as pessoas que não moram junto desses locais, ter que se deslocarem-se até lá. A decisão foi aprovada por unanimidade, tendo esta autarquia

ACTAS

Handwritten signature in blue ink.

decidido dar conhecimento aos pais deste e de outros assuntos relacionados com o inicio do ano lectivo, na próxima Assembleia geral da Associação de Pais, onde iremos estar presentes. Em seguida foram tomadas as seguintes deliberações:

- Preencher ficha do Instituto de Emprego, para enviar ao Sr.Pires, para requisição de duas funcionárias subsidiadas, para a cantina a D.Maria da Graça Franco e para as bermas a D.Madalena Rodrigues;
- Solicitar à Portugal Telecom facturação detalhada, devido ao aumento de chamadas telefónicas, que agora serão feitas devido a encomendas para a cantina;
- Solicitar orçamento para reparação do caminho frente ao redondo, para enviar ao Eng.Garcês da Câmara de Viana, uma vez que após diversos contactos escritos e telefónicos foi nos informado que seria preferível procedermos nós às obras e que nos seria paga a factura posteriormente;
- Na sequência de um pedido verbal feito pela Directora da Escola Primária, ceder a carrinha da Junta para o transporte das crianças do 1º ciclo para a Casa do Povo de Lanheses, para aulas quinzenais de desporto escolar, no âmbito do programa das Escolas do Agrupamento de Entre Arga e Lima;
- Redigir ofício à ADA a informar que autorizamos a cedência da carrinha para as deslocações da equipa, desde que essas saídas não interfiram com os horários escolares e sendo da sua responsabilidade encargos com combustível e eventuais danos na mesma;
- Redigir ofício à Câmara Municipal a solicitar colocação de placas de sinalização proibindo a circulação a viaturas com peso superior a 3,5 T no caminho de Arcos, que vai da Capela da Sra.das Neves no lugar de Arcos, ao lugar do Tournal em Fontão;
- Redigir ofício à Câmara Municipal a solicitar o avanço dos projectos de construção de quatro casas de habitação Social uma vez que este executivo já procedeu à terraplanagem do terreno e que o seu processo de legalização está praticamente concluído;
- Pagar ao Sr.Ramiro Matos Velho a importância de Cem Euros, relativamente à reparação dos esteios da vinha, aquando das obras de beneficiação do caminho das Senras;

Nada mais havendo a deliberar a reunião terminou por volta das vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelos membros presentes.

António Pereira da Rocha

Handwritten signature of António Pereira da Rocha in blue ink.

Ramiro Manuel Fernandes Velho

Handwritten signature of Ramiro Manuel Fernandes Velho in blue ink.

Manuel Rodrigues Fernandes

Handwritten signature of Manuel Rodrigues Fernandes in blue ink.